



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11175期 今日四版

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2014年6月7日

星期六

农历甲午年五月初十

网址：[Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今天夜间到明天白天全市天气多云，南风转北风2~3级，气温22℃~32℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：[zrrbxwb@126.com](mailto:zrrbxwb@126.com)

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第三次会议强调

## 改革要聚焦聚神聚力抓好落实着力提高改革针对性和实效性

新华社北京6月6日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平6月6日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第三次会议并发表重要讲话。他强调，改革要坚持从具体问题抓起，着力提高改革的针对性和实效性，着眼于解决发展中存在的突出矛盾和问题，把有利于稳增长、调结构、防风险、惠民生的改革举措往前排，聚焦、聚神、聚力抓落实，做到紧之又紧、细之又细、实之又实。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议了《深化财税体制改革总体方案》和《关于进一步推进户籍制度改革的意见》，建议根据会议讨论情况进一步修改完善后按程序报批实施。会议审议通过了《关于司法体制改革试点若干问题的框架意见》、《上海市司法改革试点工作方案》和《关于设立知识产权法院的方案》。会议还部署了当前和今后一个时期工作。

习近平在讲话中指出，财税体制改革不是解一时之弊，而是着眼长远机制的系统性重构。主要目的是明确事权、改革税制、稳定税负、透明预算、提高效率，是加快形成有利于转变经济发展方式、有利于建立公平统

一市场、有利于推进基本公共服务均等化的现代财政制度，形成中央和地方财力与事权相匹配的财税体制，更好发挥中央和地方两个积极性。深化财税体制改革，涉及面广，政策性强，利益调整难度大，落实工作任务艰巨而繁重。要充分认识深化财税体制改革的重要性、紧迫性、复杂性、艰巨性，树立全国一盘棋思想，加强组织领导，周密安排部署，正确引导舆论，凝聚各方共识，积极稳妥推进改革。习近平强调，推进人的城镇化重要的环节在户籍制度，加快户籍制度改革，是涉及亿万农业转移人口的一项重大举措。总的政策要求

是全面放开建制镇和小城市落户限制，有序放开中等城市落户限制，合理确定大城市落户条件，严格控制特大城市人口规模，促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化，稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。户籍制度改革是一项复杂的系统工程，既要统筹考虑，又要因地制宜、区别对待。要坚持积极稳妥、规范有序，充分考虑能力和可能，优先解决存量，有序引导增量。要尊重城乡居民自主定居意愿，合理引导农业转移人口落户城镇的预期和选择。要促进大中小城市和小城镇合理布局、功能互补，搞好基本公

共服务，还要维护好农民的土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权。习近平强调，完善司法人员分类管理、完善司法责任制、健全司法人员职业保障、推动省以下地方法院检察院人财物统一管理、设立知识产权法院，都是司法体制改革的基础性、制度性措施。试点工作要在中央层面顶层设计和政策指导下进行，改革具体步骤和工作措施，鼓励试点地方积极探索、总结经验。中央有关部门要支持司法体制改革工作，帮助地方解决试点中遇到的难题，确保改革部署落到实处。

(下转第三版)

## 50余辆爱心直通车助力高考

本报讯 6月7日至8日

为高考日。为方便考生安全顺利到达考点，日前，枣庄日报社枣庄新闻网联合亿维数码及部分爱心车主，将在市中区分别开展爱心送考活动，目前已有多位车主加入到爱心助考行列，考生及家长可凭准考证免费乘坐。

今年“高考爱心直通车”将采取三种方式服务考生：一是考生到枣庄日报社报名登记，也可以登录枣庄新闻网网上报名，通过预约安排爱心专车实行“点”对“点”服务；二是安排备用车停放在各考点，随时待命；三是高考期间，爱心直通车招手即停，出示准考证即可免费乘坐。(记者 刘明)

## 2014年全国高校计划招生698万人

新华社北京6月6日电

(记者 刘奕湛 吴晶)教育部6日对外公布了2014年全国高校招生计划，全国高校计划招生698万人，其中本科363万人，高职(专科)335万人。

目前，各地正安排落实分学校分专业招生计划。另据统计，今年全国高考报名人数为939万人，较2013年增加27万人，增幅3%。其中农村户籍学生增加了17万人。

此外，教育部在其网站还公布了教育部及各省(区、市)2014年高考举报电话。公众如发现违规现象，可以拨打教育部及各地的举报电话进行举报。



石榴花开迎客来

受今春持续低温的影响，峄城区冠世榴园石榴花盛开比往年推迟了一周。目前，石榴园内榴花争奇斗艳，香气四溢，游人穿行其间，犹如进入世外榴源，令其流连忘返。图为游客在石榴园内欣赏石榴花。(孙启路 摄)

## 严格监督检查确保考生饮食安全

本报讯 连日来，市食品药品监督管理局联合各区(市)食品安全保障部门组成联合检查组，对全市12个高考考点进行了食品卫生安全检查，确保考生饮食安全。

市食品安全检查组先后

检查了市中区、薛城区、滕州市等考点的食堂、医务室、食宿点等的卫生情况，详细检查了高考期间餐单、备餐间卫生设施，并对学校后勤管理人员、食堂及医务室工作人员进行了具体指导，对考点存在的薄弱环

节，现场提出了整改建议。据市食品药品监督管理局食品监管科负责人介绍，今年，我市共有12个考点。目前，每个考点食堂均已派驻了1至2名卫生监督员，负责食品、饮用水和公共场所卫生。高考期间，他

们将实时监督考点食品，对每餐次的食品加工制作过程进行全程现场监督，并对所供应的食品先进行感官检验，并督促做好食品留样工作，确保一日三餐的卫生监督全覆盖。

(记者 刘明)

## 一枝一叶总关情

——峄城区阴平镇党的群众路线教育实践活动纪实

本报记者 王立雪

近日，记者在阴平镇采访群众路线教育实践活动开展情况时，正逢全镇开展党员互评活动，在镇干部的指导下，各村党员开展自我批评和相互批评。通过自评与互评这面镜子，大家看到了彼此之间的优缺点，有利于在交流中相互学习、相互促进，更有利于增强党组织的凝聚力。

自第二批党的群众路线

教育实践活动开展以来，阴

平镇坚持开展“户户到”大走访活动。16名科级干部带队，抽调机关党员干部，组成32个工作组，深入全镇58个行政村、11871户群众家中，收集针对镇、村干部存在的问题及意见建议372条，汇总群众最关心的问题394条，最厌烦的问题228条，最需要解决的问题345条，涉及道路硬化、农田水利、环境治理、低保户办理、农村教育等19个方面。

阴平镇党委在查找问题、征集问题的基础上，列出问题清单，召开专题会议集体“会诊”，提出处理方案，并由分管领导和责任部门逐一落实。目前已召开了两批问题交办会，第一批交办问题共467个，涉及21个部门，11个责任人。其中公

路站、水利站、建房办等9个部门因涉及问题工作量大、整改时限要求长，需长期跟进。第二批交办工作涉及的8个部门目前正在积极整改当中。

为提高问题办理实效，该镇对办理结果实行一周一上报、半月一督导、一月一通报。活动开展以来，已帮助村民解决危房改造、路灯安装、电网升级、水利改造等影响群众生产、生活问题410件，为群众办实事200多件。

西金庄村有400多亩地，原来没有水浇条件。前不久，村镇结合小农水利建设，在水渠、水库建设了泵站，铺设了输水管道，让全村的土地都能浇上了水。记

者在路边采访，正迎着孙玉法老人拉着一排车小麦归来，他说，今年小麦产量高，多亏及时浇上了水。

阴平镇党委按照“原汁原味原本本、集体讨论相互交流”的要求，认真学习必读书目及习近平总书记系列讲话精神，领会精神实质，提高党员干部的政治和理论素质；邀请专家学者及上级领导作报告、上党课，以解疑释惑，推动工作。全镇村级教育实践活动中除已完成学习任务外，还开展了系列活动，如参观阴平中学雷锋展室、郁忠诚纪念馆，随后到阴平革命烈士陵园祭奠革命烈士。组织党员观看了《力量》、《永恒》、《沂蒙六姐妹》、《血战台儿庄》等影片。

主流媒体 主流新闻

2014年6月7日

星期六

农历甲午年五月初十

## 民建中央人口医药卫生委员会第三次全体会议在我市召开

马培华出席并讲话

郭爱玲陈伟梁宪廷出席

**本报讯** 6月5日至6日，民建中央人口医药卫生委员会第三次全体会议在我市召开。全国政协副主席、民建中央常务副主席马培华出席会议并讲话，民建中央办公厅主任谷娅丽，省政协副主席、民建省委主委郭爱玲，省委统战部副部长李法信，民建省委副主委于永晖，民建省委秘书长李旭茂，市委书记、市人大常委会主任陈伟，市委副书记梁宪廷，市委常委、秘书长孙欣亮，副市长、市中区委书记霍高原，市政协副主席、统战部部长陈伟出席会议。

市委书记、市人大常委会主任陈伟在致辞中首先对会议的召开表示热烈的祝贺，并介绍了我市经济社会发展情况。他说，昨天的枣庄，历史悠久、自然风光秀美，拥有7300年的始祖文化、4300年的城邦文化、2700年的运河文化、130年的工业文化、70多年的抗战文化。今天的枣庄，是国家确定的资源枯竭城市转型试点市和示范市。按照省委、省政府的总体部署，我们坚定不移地实施城市转型升级战略，着力打好以煤炭精深加工为突破口的工业转型战役、以台儿庄古城重建为突破口的服务业发展战役、以棚户区改造为突破口的新型城镇化战役，开辟了可持续发展的新空间。明天的枣庄，正向着打造“转型升级和经济文化融合发展高地”、建设“幸福新枣庄”的目标奋力前行，继续纵深推进“三大战役”，坚持走“四化”同步发展的城市转型之路，努力推动枣庄在更高层面科学发展、转型发展、跨越发展。

陈伟强调，枣庄的发展凝聚着广大民建会员的智慧和汗水。近年来，民建枣庄市委围绕中心、服务大局，认真履行参政职能，在推动经济和社会事业发展、科技进步、巩固爱国统一战线、维护团结稳定等方面，做了大量富有成效的工作。下步，希望民建枣庄市委和全市广大民建会员以此次会议为契机，学习借鉴其他地区的先进经验，(下转第二版)

## 全力加快夏收夏播以综合利用促进秸秆禁烧

张术平梁宪廷到峄城区督导

三夏生产和秸秆禁烧工作

**本报峄城讯** 6月6日上午，市委副书记、市长张术平到峄城区检查督导三夏生产和秸秆禁烧工作。市委副书记梁宪廷，市政府党组成员、秘书长朱国伟参加。

张术平一行先后查看了吴林街道七里店村、底阁镇郭楼村小麦机收及玉米播种现场，详细了解收种进度、农机调度、政策扶持、秸秆还田、防火应急等有关情况。截至6月5日，全市231.54万亩小麦，已收获72.24万亩，占应收面积的31.2%，其中机收面积70万亩，占已收面积的9.6%；完成夏种26.77万亩。

张术平指出，从目前看，三夏生产各项工作正在扎实有序推进，但受天气变化等因素影响，小麦抢收、玉米抢种的任务依然较重，秸秆禁烧面临的压力依然较大。各级各有关部门务必要高度重视，科学组织，切实抓紧抓好三夏生产和秸秆禁烧工作。要抓住当前土壤墒情好、天气晴好的有利时机，全力加快夏收夏播步伐，集中人力物力，加强农机调度，提高机械使用率，确保夏粮颗粒归仓、夏种不误农时。要毫不松懈地抓好禁烧工作，大力推进秸秆综合利用，推广应用小麦灭茬机械化技术，扩大秸秆粉碎直接还田率，减少污染、培肥地力，形成长效工作机制，从根本上遏制焚烧秸秆现象发生。要加大强农惠农富农政策扶持力度，探索创新农资农机、秸秆还田等补贴奖励形式，提高农民种植积极性。要利用三夏茬口调整的时机，深化农业结构调整，推进农村改革，搞好土地流转，加快培育家庭农场、种粮大户等规模经营主体，促进农民增收致富，提高农业综合效益和产业化水平。

(记者 赵充)

## 市无线电管理处三项措施保障高考

**本报讯** 全国普通高校招生考试在即，为防范和打击利用无线电信设备进行考试作弊行为，市无线电管理处采取三项措施全力做好高考无线电安全保障，保障考试公平公正。

积极开展考点电磁环境检查。5月27至28日，市无线电管理处派出4名技术人员和1辆移动监测车对全市10个考点周边重点频段电磁环境进行监测扫描、保存图谱，记录已有频点作为参考，以便考试过程中迅速辨认可疑信号。

强化技术设施，部署无线电保障的“天罗地网”。高考期间，市无线电管理处将利用无线电频谱监测车、便携式监测设备及无线电信号压制等设备在考点布下无线电保障的“天罗地网”，严防、严查各类考试作弊行为。

(张超)



绿孔雀提醒您：

廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。

